

2022年

8月28日

逢周日出版
本期16版第35期 总第1953期
上海出版 全国发行

上海汽车報

与汽车新时代共进

愿景使命

引领绿色科技
逐梦精彩出行

价值观

用户为本
伙伴共进
创新致远

上汽集团、OPPO手机成立联合实验室，发布“生态域”新物种 开启智能汽车“生态互融”新时代

详见P2



摄影 张渊源

上汽集团全明星阵容亮相成都车展

相约蓉城，享一场智能化盛宴

8月26日，第二十五届成都国际汽车展览会正式拉开帷幕，吹响了汽车行业下半年加速进攻的冲锋号。智己汽车正式向用户交付了第2000辆智己L7；飞凡汽车发布了行业首个运用全融合算法的高阶智驾方案；配备三联屏、科技感十足的荣威RX9首次亮相……车展现场，不少智能汽车吸引眼球。如果说，汽车革命的上半场是电动化，那么现在已经进入了下半场的智能化比拼。

详见P3-4

视觉

争分夺秒！酷暑下“新赛道”项目跑出加速度

今年夏天，北半球经历了超强高温的洗礼。上汽集团四大战略项目的小伙伴们挥汗如雨，在智能化的“新赛道”上跑出加速度。



详见P8

关注 上汽自动驾驶
规模化提速

上汽Robotaxi 2.0前装量产车正式下线，将于今年第四季度在上汽临港地区投入使用，让更多乘客体验自动驾驶的乐趣

P5 企业之窗

思考 车企为何“反向”
进军手机领域？

未来，车企在市场中占据主动权的关键不仅仅在于打造爆款车型，还在于占领更多的细分市场、能够整合更多的消费资源，必须打造自己的生态圈

P7 他山之石

热点 新能源汽车电池
更换成本问题逐渐浮出水面

为何换电池比买新车还贵？新能源汽车的整零比引发争议

P9 市场动态